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1401 /10 /17  :  تاریخ     

    8/       کلاس :  

اقبالی/ پایه :هشتم

اعداد صحیح و اعداد طبیعی جزئی از اعداد گویا هستند.

تمام اعداد زوج، مرکب هستند.

لوزی با زاویۀ قائمه یک چهار ضلعی منتظم است.

دو جمله، زمانی متشابه هستند که حروف و توان آن ها یکی باشد.

اگر ب. م .م دو عدد برابر یک باشد، می گوییم آن دو عدد نسبت به  هم ............ هستند.

حاصل ضرب هر عدد غیرصفر در معکوسش برابر است با ............

دو خط عمود بر یک خط ............ یکدیگر هستند.

مجموع یک عدد زوج و یک عدد فرد همواره عددی ............ است.

ام الگوی زیر کدام است؟ nجملۀ 

۲ ,  ۶ ,  ۱۲ ,  ۲۰ ,  ⋯
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xدر شکل زیر مثلث، متساوی الاضلاع و چهار ضلعی، متوازی الاضلاع است.  چند واحد می باشد؟
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معکوس کدام عدد از خود عدد بزرگ تر است؟
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ستون سمت راست را به ستون سمت چپ وصل کنید . 
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 مضارب 5 خط

برای تعیین اعداد اول به روش الگوریتم غربال برای اعداد 1 تا 400، دومین عدد که در مرحلۀ حذف
می خورد کدام است؟
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مجموع اعداد اول یک رقمی برابر
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حاصل عبارت  های زیر را به دست آورید.
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بررسی کنید که عدد 137 اول است یا مرکب؟ چرا؟

عددهای 1 تا 80 را نوشته و غربال کرده ایم. باتوجه به آن به سؤال های زیر پاسخ دهید.

اولین عددی که خط می خورد چیست؟الف ( 

اولین مضرب 7 که برای اولین بار خط می خورد چیست؟( ب

عدد 51 با مضرب کدام عدد خط می خورد؟
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مقادیر خواسته شده را به  دست آورید.

اندازۀ یک زاویۀ داخلی و یک زاویۀ خارجی 5 ضلعی منتظم را به دست آورید.

الف ( عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

(x + ۷)(x − ۷) =

(۳x − ۴)(۳x + ۹) − ۱۵x۲

مقدار عددی عبارت جبری زیر را به  ازای مقدارهای داده شده به  دست آورید.

x = −۱ ,  y = −۳

۲xy + y =۲
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ابتدا صورت و مخرج کسر داده شده را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید و سپس ساده کنید.
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 گروه ریاضی دبیرستان  –موفق و سربلند باشید  
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معادلۀ داده شده را حل کنید.
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